

Ежегодно в Российской Федерации происходит 250 тысяч пожаров, во время которых погибает более 14 тысяч человек, в том числе 800 детей. Часто виновниками несчастных случаев и их жертвами становятся дети. Многие дети не обладают достаточным багажом знаний и навыков для обеспечения безопасности при обращении с огнем и огнеопасными материалами, не способны предусмотреть опасные последствия своих действий. Поэтому правилам поведения в экстремальных ситуациях, навыкам борьбы за собственную жизнь следует обучать со школьного возраста.

В целях предупреждения возникновения пожаров, а также травматизма и гибели при них детей, в МБОУ СОШ №6 в преддверии майских праздников 2025 года были организованы и проведены разъяснительные мероприятия по обеспечению пожарной безопасности среди несовершеннолетних и их родителей (законных представителей):

- проведены беседы по теме «Профилактические меры обеспечения пожарной безопасности в быту» с обучающимися 1-11 классов

- проведены родительские собрания с включением вопроса «Ответственные родители» по вопросам безопасности детей, в том числе с доведением информации до родителей о складывающейся обстановке с гибелю детей, необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в быту;

- социальным педагогом школы С.А. Устиновой проведена разъяснительная работа по соблюдению правил пожарной безопасности с детьми, находящимися в сложной жизненной ситуации и детьми из семей социально опасного положения;

- В 5- 11 классах прошли классные часы и уроки безопасности «Пожарная безопасность. Действия во время пожара», «Применение первичных средств пожаротушения», «Первая медицинская помощь при ожогах»;

- В 1-4 классах прошли классные часы «Огонь-друг, огонь-враг!» с просмотром обучающих мультфильмов, викторинами и играми.

- С сотрудниками школы и всеми учениками был проведён инструктаж о недопустимости пала сухой травы подпись.

- в уголках безопасности размещены информационные материалы по противопожарной безопасности.

